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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 008/2026 
REALIZADA EM 18/05/2026 

 
Ás dezenove horas, do dia dezoito de maio de dois mil e vinte e seis, na Câmara 

Municipal de Apiacás, Estado de Mato Grosso, reuniram-se os senhores vereadores: Vilceles 

Gonçalves - Presidente, Caroline Alvares Costa Torres Felix - Vice Presidente, Jovino Martins 

Neto – 1º Secretário, Regina Pizolli da Silva – 2ª Secretária, e demais Vereadores: Arnoldo 

Costa e Silva, Rosilda Ribeiro de Jesus Nogueira dos Santos, Silvia Terezinha Hoissa Dal 

Molin, Valdecir Paes Melo e Wellington da Silva Florêncio. De início o Sr. Presidente declarou 

aberta a sessão dando boas-vindas aos presentes, e pediu para que o 1º secretário fizesse a leitura 

das matérias do dia. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2026, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA - QUE EM SÚMULA: DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA LEI 

FEDERAL Nº 14.129, DE 29 DE MARÇO DE 2021, NO ÂMBITO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE APIACÁS – MT, INSTITUI DIRETRIZES DE GOVERNO DIGITAL 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OFÍCIO Nº 142/2026, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI Nº 038/2026, EM REGIME 

DE URGÊNCIA, PARA ANÁLISE E POSTERIOR VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 

038/2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE EM SÚMULA: AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO ABRIR CRÉDITO SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO 

PARCIAL DE DOTAÇÕES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não havendo mais 

matérias para leitura passou o Pequeno Expediente, não havendo interessados em usar a palavra, 

o senhor Presidente passou para o Grande Expediente, também não tendo interessados em usar 

a palavra o Presidente passou para votação da matéria na Ordem do dia colocando em votação. 

Ata Nº 007/2026 da 7ª Sessão Ordinária realizada no dia 04 de maio de 2026, de autoria 

do legislativo, foi aprovada em única votação por unanimidade. Projeto de Resolução Nº 

002/2026, de autoria da Mesa Diretora, foi aprovado em única votação por unanimidade. 

Ofício Nº 142/2026, de autoria do executivo, foi aprovado em única votação por 

unanimidade. Projeto de Lei Nº 038/2026, de autoria do executivo, foi aprovado em 

primeira votação por unanimidade. Não havendo mais matérias para votação o Presidente 

passou para Explicações Pessoais. O Vereador Wellington da Silva Florêncio iniciou sua fala 

cumprimentando o Senhor Presidente, a Mesa Diretora, os demais vereadores, o senhor Renato 

e, em nome da Vice-Prefeita Fabiana, cumprimentou todos os presentes. Relatou que, 

infelizmente, os vereadores passam por diversas situações em que a população cobra, porém 
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participa pouco das sessões e atos legislativos, ressaltando que a Casa de Leis deveria estar 

sempre lotada, com a presença da população acompanhando e participando dos trabalhos. 

Recordou que, em outros momentos, a Câmara esteve cheia e as redes sociais movimentadas 

quando havia disputas e situações de maior repercussão midiática. Disse entristecer-se ao 

perceber a baixa participação popular para acompanhar as ações desenvolvidas pelos 

vereadores e pelo Poder Executivo em prol da coletividade. Cumprimentou também todos os 

ouvintes da Rádio Selva FM e os que acompanhavam a sessão pelo Facebook da TV Apiacás. 

Agradeceu pelo breve mandato exercido, destacando que os três meses passaram rapidamente 

e que aquela era a última sessão de que participava. Ressaltou que, nesse período, buscou 

demonstrar compromisso com o trabalho legislativo, colocando-se à disposição do Presidente 

Vilceles, participando de importantes reuniões em que pôde colaborar, motivo pelo qual se 

sentia feliz e grato. Acrescentou que teve a oportunidade de participar de viagem à cidade de 

Cuiabá, juntamente com os Vereadores Valdecir e Leilson, ocasião em que estiveram reunidos 

com o Deputado Estadual Dilmar Dal Bosco e o Deputado Federal Fábio Garcia, além do 

Deputado Max Russi, conseguindo importantes recursos para o município, aproximadamente 

um milhão de reais, sendo que quinhentos mil reais já haviam sido destinados à Prefeitura 

Municipal. Destacou ainda que existem outras demandas e objetivos para o município, mas que 

nem sempre conseguem atender da forma desejada, tendo muitas vezes que verificar a 

disponibilidade de recursos. Ressaltou que, frequentemente, levam ofícios em busca de 

benefícios para o município e seguem empenhados na busca de novos investimentos para 

Apiacás. Informou também que conseguiu atender algumas demandas da população, 

encaminhando solicitações e mensagens aos secretários municipais. Contudo, reconheceu que 

não conseguiu realizar tudo o que pretendia, em razão de sua vida profissional e particular 

estarem bastante corridas, enfrentando novos desafios ao ingressar na advocacia. Destacou, 

porém, que continua exercendo uma função considerada pela Constituição como de relevante 

função social, ressaltando a importância do serviço público, tanto na administração quanto na 

própria justiça. Manifestou sua felicidade pela oportunidade recebida no escritório do Doutor 

Anderson Davi e na Imobiliária Norte Sul, afirmando que recebeu apoio em um momento 

importante de sua vida, entendendo que aquilo era exatamente o que necessitava naquele 

período. Declarou ainda que continua realizando o bem para muitas pessoas por meio de seu 

trabalho, o que também lhe proporcionou significativa melhora em sua qualidade de vida. Ao 

final, agradeceu a Deus por todos os momentos vividos, pediu perdão caso tenha falhado em 

algum momento e colocou-se à disposição dos colegas vereadores, da população e do Poder 
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Executivo. Na sequência, fez uso da palavra a Vereadora Regina Pizolli da Silva, que iniciou 

sua fala cumprimentando o Senhor Presidente, a Vice-Presidente, os nobres vereadores, a Vice-

Prefeita Fabiana, bem como todos os ouvintes da Rádio Selva FM e da Rede TV. Ressaltou que 

inicialmente não faria uso da palavra, porém o Presidente solicitou que falasse em nome de 

todos os vereadores. Iniciou destacando a importância do dia 18 de maio, data que marca o Dia 

Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Recordou 

o caso de Araceli, ocorrido em 1973, na cidade de Vitória, Espírito Santo, envolvendo uma 

menina de sete anos que foi vítima de violência e assassinato, fato que motivou uma grande 

mobilização nacional que permanece até os dias atuais, buscando combater crimes dessa 

natureza. Ressaltou que, infelizmente, ainda existem casos diariamente, mas destacou que o 

trabalho desenvolvido no município tem tomado grandes proporções, especialmente por meio 

do Passeio Ciclístico alusivo à campanha do 18 de Maio, o qual adquiriu enorme significado 

para a população. Comentou que, ao chegar às escolas para falar sobre a campanha, as próprias 

crianças já associam a data ao passeio ciclístico. Informou que, neste ano, o evento acontecerá 

no dia 31 de maio, a partir das 15 horas, destacando que será um evento muito bonito. 

Parabenizou o Prefeito Julio e toda a equipe técnica pelo investimento e dedicação na 

mobilização, ressaltando que o trabalho vem trazendo retorno positivo e contribuindo para 

melhorar a qualidade de vida das crianças e de toda a população. A Vereadora também 

parabenizou o Secretário Genivaldo e toda a sua equipe pelos serviços realizados na 

Comunidade Arumã, informando que a estrada foi totalmente patrolada. Disse que, em razão 

das chuvas, houve alguns danos, mas que a equipe já realizou novamente os reparos necessários, 

acrescentando que a Vereadora Silvia esteve no local acompanhando a situação. Finalizou 

ressaltando que a Prefeitura vem conseguindo atender e resolver os problemas relacionados aos 

mais de mil quilômetros de estradas existentes no município. Por fim, desejou boa noite a todos 

e pediu que Deus abençoasse a semana de cada um. Não havendo interessados em usar a palavra 

e nenhum assunto a ser deliberado, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a Sessão. 

Apiacás/MT, 18 de maio de 2026 

  

 


